В целях повышения правовой и электоральной культуры молодежи, уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности, увеличения интереса молодых и избирателей к вопросам управления государством местными делами 20 февраля 2015 года в Североморской МБОУСОШ № 11 проведен брейн-ринг «Я будущий избиратель». В состязании приняли которые показали команды 8-9 классов, глубокие участие знания избирательной выборной стран, историю системы разных составили психологический портрет депутата, представляющего власть на местах.



Февраль в школе превратился в площадку для состязаний по знанию избирательного права: помимо брейн -ринга проведены:

- -викторины: «Я выбираю будущее» и «О выборах знаю все»;
- конкурсы: видеопрезентаций и эссе на тему «Если бы я был депутатом»;
- -конкурс синквейнов;
- -конкурс рисунков «Мы немного подрастем и на выборы пойдем».

Проведенными мероприятиями охвачено около трехсот учащихся школы 5-11 классов, что вызвало живой интерес к теме выборов.



Председатель Североморской территориальной избирательной комиссии Т.В. Ищенко подвела итоги качественной разноплановой работы учащихся школы в рамках месячника молодого избирателя и вручила сертификаты и памятные подарки победителям и призерам проведенных конкурсов.



